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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind desfășurarea Conferinței ,, Drogurile distrug viața" 

 

      ,,Drogurile distrug viața" este titlul conferinței susținute pentru tinerii tulceni de Prof. Univ. Dr. 

Radu Țincu marți, 18 februarie 2025, la Teatrul ”Jean Bart” din Tulcea, un eveniment inițiat de Spitalul 

Clinic de Urgență Floreasca București și organizat de Consiliul Județean Tulcea, Primăria 

Municipiului Tulcea și Inspectoratul Școlar Județean Tulcea. Discursul a fost clar, logic, coerent, 

credibil, aplicat. 

          Consumul de droguri are drept motivație fie dorința imediată a unei stări de bine, a încadrării 

într-un grup, fie, mai grav, nevoia de sprijin, de rezolvare a unei situații, dar în ambele cazuri, rezultatul 

este o iluzie, o amăgire, căci, treptat, totul se agravează pentru că intervin poliadicția, dependența, 

izolarea, stigmatizarea socială, depresia etc. E important să identificăm persoanele care se află în impas 

(copii, tineri sau adulți) și să le convingem să accepte ajutorul, căci e nevoie de un demers complex, 

complementar, care implică intervenția mai multor specialiști.  

Drogurile nu rezolvă nimic, ele fură libertatea! 

          În fapt, a fost o întâlnire A&Q, necesară, utilă și fructuoasă în care tinerii tulceni au primit 

informații despre consumul de droguri și urmările lui, despre adicții, în general. Întrebările au 

demonstrat interesul pentru subiectul în discuție, iar răspunsurile au dovedit profesionalism, empatie, 

disponibilitate. Cei care au adresat întrebări au primit exemplare ale cărții „Învinge dependența. Ghid 

de înțelegere, prevenție și recuperare”, oferite cu generozitate de Medysee - Clinică Medicală de 

Recuperare Integrată. Directorul de comunicare și imagine al Spitalului Clinic de Urgență Floreasca 

din București, Anna de Hillerin, a moderat evenimentul la care au fost prezenți, alături de elevi, cadre 

didactice, reprezentanți ai Instituției Prefectului, Spitalului Județan, Poliției Locale, I.J.P. Tulcea, 

D.S.P. Tulcea etc. Doamna inspector școlar general, Viorica Pavel a concluzionat, la finalul întâlnirii, 

că o bucură prezența numeroasă a elevilor, implicarea lor în derularea activității și a mulțumit Prof. 

Univ. Dr. Radu Țincu pentru valoroasele informații transmise: care sunt riscurile consumului, cui îi 

putem cere ajutor, care sunt semnele prin care recunoaștem un consumator, cum și când ne putem 

implica. De asemenea, în continuarea logicii discursului de azi al domnului doctor Radu Țincu, a 

propus, cât mai curând, să se desfășoare o activitate asemănătoare cu părinții și și-a declarat 

disponibilitatea de a o organiza.Ne exprimăm speranța că, dacă în sală s-au aflat persoane care au 

nevoie de ajutor, în urma acestei conferințe sunt mai bine informate referitor la ceea ce să facă pentru 

propria persoană sau pentru cineva drag! 
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